

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanis@hotmail.com



ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΓΙΝΟΝΤΑΙ

Η χρήση ναρκωτικών και η μακάβρια δικαιολόγηση τού κόστους στο κράτος

ΝΕΑΡΟ Αυστραλόπαιδο, εδώ στο Σύδνεϋ, συλλαμβάνεται κατ' επανάληψη για χρήση ισχυρών ναρκωτικών φυλακίζεται, αποφυλακίζεται και πάλι τα ίδια. Με δαπανηρές αναγκαστικές ενδιάμεσες θεραπείες που στοιχίζουν ένα σωρό λεφτά στο δημόσιο – κι αγανακτούν στους φορολογούμενους.

ΑΜΕΤΑΝΟΗΤΟΣ όμως ο νεαρός, δηλώνει ότι δεν πρόκειται να σταματήσει τα ναρκωτικά διότι “κασμιιά ζωή” η ζωή του δεν αξίζει χωρίς αυτά! Όσο για τις δαπάνες του δημοσίου με τις πληρωμές φαρμάκων, ιατρικής παρακολούθησης κλπ άκαρπα μέτρα προς απεξάρτηση από το ολέθριο πάθος του ο ίδιος συνιστά τόσο στο κράτος, όσο και στους πολίτες να μην αγανακτούν...

... ΔΙΟΤΙ, καθώς λέει, θα πεθάνει πολύ πριν συνταξιοδοτηθεί κι έτσι το Δημόσιο θα κερδίσει τόσο τα ενδεχόμενα επιδόματα ανεργίας, όσο και τις συντάξεις γήρατος που θα τού πλήρωνε!!

Η Μακεδονία η πραγματική είναι η Ελληνική αλλά εμείς συνεχίζουμε να την κρατάμε κρυφή!

Μ' ΟΣΗ επιείκεια, ή και με “καλή θέληση” να δείς αυτή τη Συμφωνία με τα Σκόπια, δεν μπορείς να μην ανησυχείς αντιλαμβανόμενος ότι ακόμη και το ΒΟΡΕΙΑ που προστέθηκε στ' όνομα της ψευτομακεδονίας, μια φορά θ' ακούγεται κι εκατό φορές δεν θ' ακούγεται! Ως ότου εξαλειφθεί εντελώς!



ΗΔΗ στα επίσημα συνέδρια τα ταμπελάκια πάνω στα τραπέζια των Σκοπιανών, ή μπροστά στους εκπροσώπους τους γράφουν τα' αρχικά ΜΚΔ. Δηλαδή Μακεδονία, χωρίς το πρώτο γράμμα της λέξης Βόρεια (το «N» για την ακρίβεια, ώστε να υποδηλώνει NOTRTH)

ΟΣΟΝ αφορά την παρταχωρηθείσα Μακεδονική γλώσσα και εθνότητα... χαιρέτα μου τον Πλάτανο!. Αυτά οι Τσιπροκοτσιάδες τα παραχώρησαν άνευ όρων. Και – προσέξτε αυτό – ΜΕ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ του κ. Καμμένου (που μας έκαψε κυριολεκτικά) Διότι εάν όντως δεν ήθελε να περάσει τη Συμφωνία θα είχε ρίξει την κυβέρνηση του Σύριζα, πριν να υπογραφεί και να υλοποιηθεί!

ΟΠΟΤΕ γι' άλλη μια φορά επανέρχομαι με την γνωστή πολύχρονη προτροπή μου -ως φωνή βωώντος εν τη ερήμω. Υποδεικνύοντας και πάλι ως μόνο αντίδοτο της φανεράς αυτής ΚΛΟΠΗΣ ονόματος και ιστορίας (κάτι που καμμιά άλλη χώρα πλην της Ελλάδος δεν έχει υποστεί και μάλιστα αδιαμαρτύρητα) είναι η έντονη ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗ της ελληνικής Μακεδονίας ΜΑΣ. Με τα χίλια δυό που έχει και μπορεί να επιδείξει διεθνώς – αφήνοντας μίλια πίσω τους Σκοπιανούς - από τόπους, ιστορικά ευρήματα, εκθέσεις, φεστιβάλ και, βεβαίως εκατοντάδες προϊόντα εξαγωγής from Greek Makedonia!

ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΟΜΩΣ πως κάποιοι ξύπνησαν και μάλιστα νεολαίοι διότι, όπως διαβάζω ομάδες νέων μαζεύουν υπογραφές υπέρ της εκστρατείας προβολής των Ελληνομακεδονικών προϊόντων. όπως βλέπετε και στη φωτό γραφία του σχετικού διαφημιστικού της συλλογής υπογραφών.

Όλοι “Πασόκια” είμαστε στον ΣΥΡΙΖΑ και... πάμε

ΣΤΗΝ ΓΝΩΣΤΗ ΦΡΑΣΗ: «Όλοι Πασόκ είμαστε», ή ήμασταν, δίνει σάρκα και οστά η παρουσία τόσων κυβερνητικών στελεχών του ΣΥΡΙΖΑ που προέρχονται από το Πασόκ και έχουν μάλιστα αυξηθεί τελευταία. Μαζί με την συνεχώς αυξανόμενη Ανδρεοποίηση του Αλέξη Τσίπρα. Μετρήστε ονόματα και βγάλτε συμπεράσματα, χωρίς ν' αποκλείεται και ένταξη του Γιωργάκη Παπανδρέου στους ΣΥΡΙΖΑίους, όπου ήδη 4εχουν ενταχτεί και δυό «δικά του» παιδιά.

Μυρσίνη Ζορμπά από μέλος του Ευρωκοινοβουλίου με ΠΑΣΟΚ υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού του ΣΥΡΙΖΑ

Νίκος Κοτζιάς από σύμβουλος του Γιώργου Παπανδρέου υπουργός Εξωτερικών του ΣΥΡΙΖΑ

Νίκος Τόσκας από διευθυντής γραφείου Πάνου Μπεγλίτη σε υπουργό Προστασίας του Πολίτη του ΣΥΡΙΖΑ

Παναγιώτης Κουρουμπλής από βουλευτής ΠΑΣΟΚ υπουργός Ναυτιλίας του ΣΥΡΙΖΑ

Μάρκος Μπόλαρης από υπουργός Οικονο-

μίας της κυβέρνησης Γ. Παπανδρέου υπουργός Αγροτικής ανάπτυξης του ΣΥΡΙΖΑ
Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου από υπουργός Υγείας του Γ. Παπανδρέου υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης του ΣΥΡΙΖΑ
Θεοδώρα Τζάκρη από υπουργός Εσωτερι-



Ιδού η Τζάκρη που έχει χορέψει και σε ρυθμούς αλτρωτικοούς των Σκοπίων χωρίς ίχνος ντροπής

κών της κυβέρνησης Γ. Παπανδρέου σε υφυπουργό Βιομηχανίας του ΣΥΡΙΖΑ
Δημήτρης Μάρδας από Γενικός Γραμματέας του ΠΑΣΟΚ σε υφυπουργό Εξωτερικών του ΣΥΡΙΖΑ

Θόδωρος Παραστατίδης από βουλευτής του ΠΑΣΟΚ βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ
Γιάννης Μιχελογιαννάκης από βουλευτής του ΠΑΣΟΚ σε βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ
Άννα Βαγενά από βουλευτής του ΠΑΣΟΚ βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ
Χρήστος Σπίρτζης από γραμματεία οργανωτικού του ΠΑΣΟΚ σε υπουργό Υποδομών και Μεταφορών του ΣΥΡΙΖΑ
Ευαγγελος Τόλκας από υφυπουργός Επικρατείας του Γ. Παπανδρέου σε υφυπουργό Μεταναστευτικής Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ
Θάνος Μωραΐτης από υφυπουργός Ανάπτυξης του ΠΑΣΟΚ σε υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών του ΣΥΡΙΖΑ.
Αντώνης Κοτσακάς από γραμματέας του Τομέα Οργανωτικού του ΠΑΣΟΚ, βουλευτής Χίου, υφυπουργός Εργασίας και υπουργός Αιγαίου στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ένταξης ακούστηκε ότι... έγιναν και σε δύο Πασόκους συμπαρόικους, με προσφορά αξιώματος Υφυπουργού... Αναμεταδόσεων. Αλλά κι οι δύο απερρίφθησαν λόγω αποστάσεως.